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Protokół Nr XXV/2021       

z sesji Rady Gminy Mikołajki Pomorskie odbytej 29 kwietnia 2021 roku  

w Gminnym Centrum Kulturalno Bibliotecznym w Mikołajkach Pomorskich  

przy ulicy Szreibera 14.  

 
Przewodnicząca Rady Gminy Mikołajki Pomorskie Elżbieta Zamojska poinformowała, że 

obrady Rady Gminy Mikołajki Pomorskie są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń 

nagrywających dźwięk i wizję. Nagrania obrad są udostępniane w Biuletynie Informacji 

Publicznej. 

Do pkt 1 

Otwarcie.  

Przewodnicząca Rady Gminy Mikołajki Pomorskie Elżbieta Zamojska o godz. 1500 

otworzyła XXV sesję Rady Gminy Mikołajki Pomorskie. 

Przewodnicząca Rady przywitała Wysoką Radę, Wójta Gminy Marię Pałkowską- Rybicką, 

Sekretarza Gminy Izabelę Majewską, Kierownika Referatu Gospodarczego Marzenę 

Marciniak, Kierownika Referatu Komunalnego Olgierda Zaboronka, dyrektorów i 

kierowników jednostek organizacyjnych oraz przybyłych gości.  

 

Rada Gminy Mikołajki Pomorskie wraz z Wójtem Gminy Marią Pałkowską-Rybicką i 

pracownikami, minutą ciszy uczcili pamięć zmarłego pracownika Urzędu Gminy w 

Mikołajkach Pomorskich.  

 

Do pkt 2. 

Stwierdzenie prawomocności obrad.  

Przewodnicząca Rady oświadczyła, iż zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu 

uczestniczy 15 radnych, co wobec ustawowego składu rady wynoszącego 15 radnych stanowi 

quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał. 

Lista obecności Radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

 

Do pkt 3. 

Przedstawienie porządku obrad. 

1. Otwarcie. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przedstawienie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z XXIII Sesji Rady Gminy Mikołajki Pomorskie. 

5. Przyjęcie protokołu z XXIV Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Mikołajki Pomorskie. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie utworzenia na terenie Gminy Mikołajki Pomorskie ośrodka 

wsparcia pod nazwą "Klubu Seniora- POZYTYWKA” w Mikołajkach Pomorskich. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie utworzenia na terenie Gminy Mikołajki Pomorskie placówki 

wsparcia dziennego w formie opiekuńczej pod nazwą ,,Kuźnia Talentów” 

w miejscowościach Cieszymowo, Dworek, Mikołajki Pomorskie, Krasna Łąka, Wilczewo. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej 

w Mikołajkach Pomorskich. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia od Wojewody Pomorskiego realizacji zadania pn.: 

"Remont chodnika w ciągu drogi wojewódzkiej nr 522 (ul. Szeribera) w miejscowości 

Mikołajki Pomorskie. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia programu pomocy społecznej w postaci Lokalnego 

Programu Osłonowego dla osób niepełnosprawnych i ich opiekunów zamieszkałych 

w Gminie Mikołajki Pomorskie "Opieka Wytchnieniowa" edycja 2021. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów dzierżawy. 
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12. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej 

położonej w Wilczewie gmina Mikołajki Pomorskie. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Mikołajki Pomorskie do Stowarzyszenia 

Gmin Przyjaznych Energii Odnawialnej. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przejęcie przez Gminę Mikołajki 

Pomorskie części zadań Gminy Sztum z zakresu organizacji transportu zbiorowego. 

15. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przejęcie przez Gminę Mikołajki 

Pomorskie części zadań Gminy Dzierzgoń z zakresu organizacji transportu zbiorowego. 

16. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2021 rok. 

17. Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu gminy Mikołajki Pomorskie na rok 2021.  

18. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia programu w zakresie zapewnienia usługi asystenta 

w wykonywaniu codziennych czynności oraz funkcjonowaniu w życiu społecznym, 

dedykowanej osobom niepełnosprawnym, wynikającą z Programu Ministerstwa Rodziny, 

Pracy i Polityki Społecznej „Asystent osobisty osoby niepełnosprawnej” – edycja 2021”. 

19. Sprawozdanie wójta z działalności w okresie międzysesyjnym. 

20. Wolne wnioski i informacje. 

21. Zakończenie sesji. 

 

Propozycji zmian do porządku obrad wniosła Przewodnicząca Rady Gminy Elżbieta 

Zamojska.  

1. W punkcie 9 słowo Wojewody Pomorskiego zmieniamy na Województwa 

Pomorskiego. Brzmienie punktu 9 to Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia od 

Województwa Pomorskiego realizacji zadania pn: „Remont chodnika w ciągu drogi 

wojewódzkiej nr 522 (ul. Szreibera) w miejscowości Mikołajki Pomorskie.  

2. W punkcie 18 zmiana brzmienia tytułu projektu uchwały w sprawie przyjęcia programu 

w zakresie zapewnienia usługi asystenta w wykonywaniu codziennych czynności oraz 

funkcjonowaniu w życiu społecznym, dedykowanej osobom niepełnosprawnym, 

wynikającą z Programu Ministerstwa Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej „Asystent 

osobisty osoby niepełnosprawnej” – edycja 2021” na projekt w sprawie przystąpienia 

Gminy Mikołajki Pomorskie do realizacji Programu „asystent osobisty osoby 

niepełnosprawnej edycja 2021” realizowanego ze środków Funduszu 

Solidarnościowego.  

3. Dodanie punktu Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Mikołajki Pomorskie na lata 2021-2028 – jako punkt 19 

4. Dodanie Punktu Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu 

pieniężnego dla członków Ochotniczej Straży Pożarnej w Mikołajkach Pomorskich 

z tytułu udziału w działaniu ratowniczym lub szkoleniu pożarniczym organizowanym 

przez Państwową Straż Pożarną lub Gminę – jako punkt 20 

5.  Dodanie punktu Informacja o złożonych interpelacjach i odpowiedziach -jako punkt 21 

 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Henryk Nowak zapytał o brak 

projektu uchwały w sprawie skargi na Wójta Gminy Mikołajki Pomorskie.  

 

W dyskusji udział wzięli: 

- Sekretarz Gminy Izabela Majewska 

- Radny Mariusz Wojtkowiak  

- Przewodnicząca Rady Gminy Elżbieta Zamojska 

- Wójt Gminy Maria Pałkowska-Rybicka  
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Przewodnicząca rady Gminy przedstawiła porządek obrad po zmianach.  

1. Otwarcie. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przedstawienie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z XXIII Sesji Rady Gminy Mikołajki Pomorskie. 

5. Przyjęcie protokołu z XXIV Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Mikołajki Pomorskie. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie utworzenia na terenie Gminy Mikołajki Pomorskie 

ośrodka wsparcia pod nazwą "Klubu Seniora- POZYTYWKA” w Mikołajkach 

Pomorskich. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie utworzenia na terenie Gminy Mikołajki Pomorskie 

placówki wsparcia dziennego w formie opiekuńczej pod nazwą ,,Kuźnia Talentów” 

w miejscowościach Cieszymowo, Dworek, Mikołajki Pomorskie, Krasna Łąka, 

Wilczewo. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Gminnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej w Mikołajkach Pomorskich. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia od Województwa Pomorskiego realizacji zadania 

pn.: "Remont chodnika w ciągu drogi wojewódzkiej nr 522 (ul. Szreibera) 

w miejscowości Mikołajki Pomorskie. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia programu pomocy społecznej w postaci 

Lokalnego Programu Osłonowego dla osób niepełnosprawnych i ich opiekunów 

zamieszkałych w Gminie Mikołajki Pomorskie "Opieka Wytchnieniowa" edycja 2021. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów dzierżawy. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej 

położonej w Wilczewie gmina Mikołajki Pomorskie. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Mikołajki Pomorskie do 

Stowarzyszenia Gmin Przyjaznych Energii Odnawialnej. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przejęcie przez Gminę Mikołajki 

Pomorskie części zadań Gminy Sztum z zakresu organizacji transportu zbiorowego. 

15. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przejęcie przez Gminę Mikołajki 

Pomorskie części zadań Gminy Dzierzgoń z zakresu organizacji transportu zbiorowego. 

16. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2021 rok. 

17. Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu gminy Mikołajki Pomorskie na rok 2021.  

18. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Mikołajki Pomorskie do realizacji 

Programu „Asystent osobisty osoby niepełnosprawnej edycja 2021” realizowanego ze 

środków Funduszu Solidarnościowego. 

19. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Mikołajki Pomorskie na lata 2021-2028. 

20. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla 

członków Ochotniczej Straży Pożarnej w Mikołajkach Pomorskich z tytułu udziału 

w działaniu ratowniczym lub szkoleniu pożarniczym organizowanym przez Państwową 

Straż Pożarną lub Gminę. 

21. Informacja o złożonych interpelacjach i odpowiedziach. 

22. Sprawozdanie wójta z działalności w okresie międzysesyjnym. 

23. Wolne wnioski i informacje. 

24. Zakończenie sesji. 
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Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie przyjęcie porządku obrad. 
Wynikiem głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 0.  

Wyniki imienne:  

ZA (15): Drzymaski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, Grębowska Sylwia, 

Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Marchlewski Kazimierz, Mularczyk Bogdan, 

Nowak Henryk, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki 

Roman, Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek.  

Wynik głosowania stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.  

 
Do pkt 4. 

Przyjęcie protokołu z XXIII sesji Rady Gminy Mikołajki Pomorskie.  

Przewodnicząca Rady poinformowała, iż protokół wyłożony był do wglądu przed sesją w 

biurze rady oraz przesłany radnym drogą e-mail i radni mieli możliwość zapoznania się z jego 

treścią. 

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie przyjęcie protokołu z XXIII Sesji Rady Gminy 

Mikołajki Pomorskie.  

Głosowanie w sprawie: przyjęcia protokołu z XXIII sesji Rady Gminy Mikołajki Pomorskie.   

Wynikiem głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 0.  

Wyniki imienne:  

ZA (15): Drzymaski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, Grębowska Sylwia, 

Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Marchlewski Kazimierz, Mularczyk Bogdan, 

Nowak Henryk, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki 

Roman, Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek.  

Wynik głosowania stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.  

 

Do pkt 5. 

Przyjęcie protokołu z XXIV Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Mikołajki Pomorskie. 

Przewodnicząca Rady poinformowała, iż protokół wyłożony był do wglądu przed sesją w 

biurze rady oraz przesłany radnym drogą e-mail i radni mieli możliwość zapoznania się z jego 

treścią. 

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie przyjęcie protokołu z XXIV Nadzwyczajnej 

Sesji Rady Gminy Mikołajki Pomorskie.  

Głosowanie w sprawie: przyjęcia protokołu z XXIV Nadzwyczajnej sesji Rady Gminy 

Mikołajki Pomorskie.   

Wynikiem głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 0.  

Wyniki imienne:  

ZA (15): Drzymaski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, Grębowska Sylwia, 

Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Marchlewski Kazimierz, Mularczyk Bogdan, 

Nowak Henryk, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki 

Roman, Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek.  

Wynik głosowania stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.  

 

Do pkt 6. 

Podjęcie uchwały w sprawie utworzenia na terenie Gminy Mikołajki Pomorskie 

ośrodka wsparcia pod nazwą "Klubu Seniora- POZYTYWKA” w Mikołajkach Pomorskich. 

Projekt uchwały przedstawiła Irena Sadłos Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej. (uchwała nr XXV/165/2021) 
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W dyskusji udział wzięli:  

- Radny Mariusz Wojtkowiak   

- Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej Irena Sadłos  

- Wójt Gminy Maria Pałkowska-Rybicka   

 

Przewodnicząca Rady Gminy Elżbieta Zamojska poinformowała o pozytywnych opiniach 

Komisji Gospodarczej i Społecznej Rady Gminy.  

Głosowanie w sprawie: utworzenia na terenie Gminy Mikołajki Pomorskie ośrodka wsparcia 

pod nazwą "Klubu Seniora- POZYTYWKA” w Mikołajkach Pomorskich. 

Wynikiem głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 0.  

Wyniki imienne:  

ZA (15): Drzymaski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, Grębowska Sylwia, 

Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Marchlewski Kazimierz, Mularczyk Bogdan, 

Nowak Henryk, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki 

Roman, Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek.  

 

Projekt uchwały wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik nr 5,6 do 

niniejszego protokołu.  

 

Do pkt 7.  

Podjęcie uchwały w sprawie utworzenia na terenie Gminy Mikołajki Pomorskie 

placówki wsparcia dziennego w formie opiekuńczej pod nazwą ,,Kuźnia Talentów” 

w miejscowościach Cieszymowo, Dworek, Mikołajki Pomorskie, Krasna Łąka, Wilczewo. 

Projekt uchwały przedstawiła Irena Sadłos Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej. (uchwała nr XXV/166/2021) 

W dyskusji udział wzięli:  

- Radny Mariusz Wojtkowiak   

- Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej Irena Sadłos  

- Radny Marek Żmuda 

- Dyrektor Gminnego Centrum Kulturalno-Bibliotecznego Tomasz Krupa 

 

Przewodnicząca Rady Gminy Elżbieta Zamojska poinformowała o pozytywnych opiniach 

Komisji Gospodarczej i Społecznej Rady Gminy.  

Głosowanie w sprawie: utworzenia na terenie Gminy Mikołajki Pomorskie placówki wsparcia 

dziennego w formie opiekuńczej pod nazwą ,,Kuźnia Talentów” w miejscowościach 

Cieszymowo, Dworek, Mikołajki Pomorskie, Krasna Łąka, Wilczewo 

Wynikiem głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 0.  

Wyniki imienne:  

ZA (15): Drzymaski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, Grębowska Sylwia, 

Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Marchlewski Kazimierz, Mularczyk Bogdan, 

Nowak Henryk, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki 

Roman, Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek.  

 

Projekt uchwały wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik nr 7,8 do 

niniejszego protokołu.  

 

Do pkt 8. 
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Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Gminnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej w Mikołajkach Pomorskich. Projekt uchwały przedstawiła Irena Sadłos 

Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej. (uchwała nr XXV/167/2021) 
 

Przewodnicząca Rady Gminy Elżbieta Zamojska poinformowała o pozytywnych opiniach 

Komisji Gospodarczej i Społecznej Rady Gminy.  

Głosowanie w sprawie: uchwalenia Statutu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej 

w Mikołajkach Pomorskich. 

Wynikiem głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 0.  

Wyniki imienne:  

ZA (15): Drzymaski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, Grębowska Sylwia, 

Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Marchlewski Kazimierz, Mularczyk Bogdan, 

Nowak Henryk, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki 

Roman, Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek.  

 

Projekt uchwały wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik nr 9,10 do 

niniejszego protokołu.  

 

Do pkt 9. 

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia od Województwa Pomorskiego realizacji 

zadania pn.: "Remont chodnika w ciągu drogi wojewódzkiej nr 522 (ul. Szreibera) 

w miejscowości Mikołajki Pomorskie. Projekt uchwały przedstawiła Marzena Marciniak 

Kierownik Referatu Gospodarczego. (uchwała nr XXV/168/2021) 

W dyskusji udział wzięli:  

- Radny Marek Żmuda 

- Kierownik Referatu Gospodarczego Marzena Marciniak 

 

Przewodnicząca Rady Gminy Elżbieta Zamojska poinformowała o pozytywnych opiniach 

Komisji Gospodarczej i Społecznej Rady Gminy.  

Głosowanie w sprawie: przyjęcia od Województwa Pomorskiego realizacji zadania pn.: 

"Remont chodnika w ciągu drogi wojewódzkiej nr 522 (ul. Szreibera) w miejscowości 

Mikołajki Pomorskie. 

Wynikiem głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 0.  

Wyniki imienne:  

ZA (15): Drzymaski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, Grębowska Sylwia, 

Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Marchlewski Kazimierz, Mularczyk Bogdan, 

Nowak Henryk, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki 

Roman, Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek.  

 

Projekt uchwały wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik nr 11,12 do 

niniejszego protokołu.  

 

Do pkt 10. 

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia programu pomocy społecznej w postaci 

Lokalnego Programu Osłonowego dla osób niepełnosprawnych i ich opiekunów 

zamieszkałych w Gminie Mikołajki Pomorskie "Opieka Wytchnieniowa" edycja 2021. 

Projekt uchwały przedstawiła Irena Sadłos Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej. 

(uchwała nr XXV/169/2021) 
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W dyskusji udział wzięli:  

- Radny Marek Żmuda 

- Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej Irena Sadłos 

 

Przewodnicząca Rady Gminy Elżbieta Zamojska poinformowała o pozytywnych opiniach 

Komisji Gospodarczej i Społecznej Rady Gminy.  

Głosowanie w sprawie: przyjęcia programu pomocy społecznej w postaci Lokalnego 

Programu Osłonowego dla osób niepełnosprawnych i ich opiekunów zamieszkałych w Gminie 

Mikołajki Pomorskie "Opieka Wytchnieniowa" edycja 2021. 

Wynikiem głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 0.  

Wyniki imienne:  

ZA (15): Drzymaski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, Grębowska Sylwia, 

Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Marchlewski Kazimierz, Mularczyk Bogdan, 

Nowak Henryk, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki 

Roman, Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek.  

 

Projekt uchwały wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik nr 13,14 do 

niniejszego protokołu.  

 

Do pkt 11. 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów dzierżawy. 

Projekt uchwały przedstawiła Marzena Marciniak Kierownik Referatu Gospodarczego. 

(uchwała nr XXV/170/2021) 

 

Przewodnicząca Rady Gminy Elżbieta Zamojska poinformowała o pozytywnych opiniach 

Komisji Gospodarczej i Społecznej Rady Gminy.  

Głosowanie w sprawie: wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów dzierżawy 

Wynikiem głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 0.  

Wyniki imienne:  

ZA (15): Drzymaski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, Grębowska Sylwia, 

Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Marchlewski Kazimierz, Mularczyk Bogdan, 

Nowak Henryk, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki 

Roman, Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek.  

 

Projekt uchwały wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik nr 15,16 do 

niniejszego protokołu.  

 

Do pkt 12. 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej 

położonej w Wilczewie gmina Mikołajki Pomorskie. Projekt uchwały przedstawiła Marzena 

Marciniak Kierownik Referatu Gospodarczego. (uchwała nr XXV/171/2021) 

 

Przewodnicząca Rady Gminy Elżbieta Zamojska poinformowała o pozytywnych opiniach 

Komisji Gospodarczej i Społecznej Rady Gminy.  

Głosowanie w sprawie: wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej położonej 

w Wilczewie gmina Mikołajki Pomorskie 

Wynikiem głosowania 
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ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 0.  

Wyniki imienne:  

ZA (15): Drzymaski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, Grębowska Sylwia, 

Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Marchlewski Kazimierz, Mularczyk Bogdan, 

Nowak Henryk, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki 

Roman, Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek.  

 

Projekt uchwały wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik nr 17,18 do 

niniejszego protokołu.  

 

Do pkt 13. 

Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Mikołajki Pomorskie do 

Stowarzyszenia Gmin Przyjaznych Energii Odnawialnej. Projekt uchwały przedstawiła Maria 

Pałkowska-Rybicka Wójt Gminy. (uchwała nr XXV/172/2021) 

 

Przewodnicząca Rady Gminy Elżbieta Zamojska poinformowała o pozytywnych opiniach 

Komisji Gospodarczej i Społecznej Rady Gminy.  

Głosowanie w sprawie: przystąpienia Gminy Mikołajki Pomorskie do Stowarzyszenia Gmin 

Przyjaznych Energii Odnawialnej 

Wynikiem głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 0.  

Wyniki imienne:  

ZA (15): Drzymaski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, Grębowska Sylwia, 

Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Marchlewski Kazimierz, Mularczyk Bogdan, 

Nowak Henryk, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki 

Roman, Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek.  

 

Projekt uchwały wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik nr 19,20 do 

niniejszego protokołu.  

 

Do pkt 14. 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przejęcie przez Gminę Mikołajki 

Pomorskie części zadań Gminy Sztum z zakresu organizacji transportu zbiorowego. Projekt 

uchwały przedstawiła Izabela Majewska Sekretarz Gminy. (uchwała nr XXV/173/2021) 

 

Przewodnicząca Rady Gminy Elżbieta Zamojska poinformowała o pozytywnych opiniach 

Komisji Gospodarczej i Społecznej Rady Gminy.  

Głosowanie w sprawie: wyrażenia zgody na przejęcie przez Gminę Mikołajki Pomorskie 

części zadań Gminy Sztum z zakresu organizacji transportu zbiorowego 

Wynikiem głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 0.  

Wyniki imienne:  

ZA (15): Drzymaski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, Grębowska Sylwia, 

Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Marchlewski Kazimierz, Mularczyk Bogdan, 

Nowak Henryk, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki 

Roman, Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek.  

 

Projekt uchwały wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik nr 21,22 do 

niniejszego protokołu.  
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Do pkt 15. 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przejęcie przez Gminę Mikołajki 

Pomorskie części zadań Gminy Dzierzgoń z zakresu organizacji transportu zbiorowego. 

Projekt uchwały przedstawiła Izabela Majewska Sekretarz Gminy. (uchwała nr 

XXV/174/2021) 

 

 

W dyskusji udział wzięli:  

- Radny Grzegorz Drzymalski  

- Sekretarz Gminy Izabela Majewska 

 

Przewodnicząca Rady Gminy Elżbieta Zamojska poinformowała o pozytywnych opiniach 

Komisji Gospodarczej i Społecznej Rady Gminy.  

Głosowanie w sprawie: wyrażenia zgody na przejęcie przez Gminę Mikołajki Pomorskie 

części zadań Gminy Dzierzgoń z zakresu organizacji transportu zbiorowego 

Wynikiem głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 0.  

Wyniki imienne:  

ZA (15): Drzymaski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, Grębowska Sylwia, 

Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Marchlewski Kazimierz, Mularczyk Bogdan, 

Nowak Henryk, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki 

Roman, Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek.  

 

Projekt uchwały wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik nr 23,24 do 

niniejszego protokołu.  

 

Do pkt 16. 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2021 rok. 

Projekt uchwały przedstawił Marek Żmuda Przewodniczący Komisji Rewizyjnej. (uchwała nr 

XXV/175/2021) 

 

Przewodnicząca Rady Gminy Elżbieta Zamojska poinformowała o pozytywnych opiniach 

Komisji Gospodarczej i Społecznej Rady Gminy.  

Głosowanie w sprawie: zmiany planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2021 rok 

Wynikiem głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 0.  

Wyniki imienne:  

ZA (15): Drzymaski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, Grębowska Sylwia, 

Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Marchlewski Kazimierz, Mularczyk Bogdan, 

Nowak Henryk, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki 

Roman, Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek.  

 

Projekt uchwały wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik nr 25,26 do 

niniejszego protokołu.  

 

Do pkt 17. 

Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu gminy Mikołajki Pomorskie na rok 2021. 

Projekt uchwały przedstawiła Małgorzata Smentek-Kwiatkowska Pracownik Urzędu Gminy. 

(uchwała nr XXV/176/2021)  
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W dyskusji udział wzięli:  

- Radny Marek Żmuda 

- Pracownik Urzędu Gminy Małgorzata Smentek-Kwiatkowska 

- Radny Grzegorz Drzymalski  

- Wójt Gminy Maria Palkowska-Rybicka 

 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Marek Żmuda odczytał opinię Komisji Rewizyjnej. 

Opinia stanowi załącznik nr 27 do niniejszego protokołu. 

 

Głosowanie w sprawie: zmian budżetu gminy Mikołajki Pomorskie na rok 2021 

Wynikiem głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 0.  

Wyniki imienne:  

ZA (15): Drzymaski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, Grębowska Sylwia, 

Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Marchlewski Kazimierz, Mularczyk Bogdan, 

Nowak Henryk, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki 

Roman, Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek.  

 

Projekt uchwały wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik 28,29 do 

niniejszego protokołu.  

 

Do pkt 18. 

Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Mikołajki Pomorskie do realizacji 

Programu „Asystent osobisty osoby niepełnosprawnej edycja 2021” realizowanego ze 

środków Funduszu Solidarnościowego. Projekt uchwały przedstawiła Irena Sadłos Kierownik 

Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej. (uchwała nr XXV/177/2021) 

 

Przewodnicząca Rady Gminy Elżbieta Zamojska poinformowała o pozytywnych opiniach 

Komisji Gospodarczej i Społecznej Rady Gminy.  

Głosowanie w sprawie: przystąpienia Gminy Mikołajki Pomorskie do realizacji Programu 

„Asystent osobisty osoby niepełnosprawnej edycja 2021” realizowanego ze środków Funduszu 

Solidarnościowego 

Wynikiem głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 0.  

Wyniki imienne:  

ZA (15): Drzymaski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, Grębowska Sylwia, 

Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Marchlewski Kazimierz, Mularczyk Bogdan, 

Nowak Henryk, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki 

Roman, Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek.  

 

Projekt uchwały wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik nr 30,31 do 

niniejszego protokołu.  

 

Do pkt 19. 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Mikołajki Pomorskie na lata 2021-2028. Projekt uchwały przedstawiła Małgorzata Smentek-

Kwiatkowska Pracownik Urzędu Gminy. (uchwała nr XXV/178/2021)  

 

W dyskusji udział wzięli:  
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- Radny Marek Żmuda 

- Pracownik Urzędu Gminy Małgorzata Smentek-Kwiatkowska 

 

 

Głosowanie w sprawie: zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Mikołajki 

Pomorskie na lata 2021-2028 

Wynikiem głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0, BRAK GŁOSÓW: 0, NIEOBECNI: 0.  

Wyniki imienne:  

ZA (15): Drzymaski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, Grębowska Sylwia, 

Grochowska Katarzyna, Koliński Krzysztof, Marchlewski Kazimierz, Mularczyk Bogdan, 

Nowak Henryk, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Wojtkowiak Mariusz, Wysocki 

Roman, Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek.  

 

Projekt uchwały wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik 32,33 do 

niniejszego protokołu.  

 

Do pkt 20. 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla 

członków Ochotniczej Straży Pożarnej w Mikołajkach Pomorskich z tytułu udziału 

w działaniu ratowniczym lub szkoleniu pożarniczym organizowanym przez Państwową Straż 

Pożarną lub Gminę. Projekt uchwały przedstawiła Izabela Majewska Sekretarz Gminy. 

(uchwała nr XXV/179/2021).  

 

W dyskusji udział wzięli:  

- Radny Michał Witkowski 

- Sekretarz Gminy Izabela Majewska 

- Radny Marek Żmuda 

- Rady Henryk Nowak  

 

    Radny Marek Żmuda złożył wniosek formalny o podwyższenie ekwiwalentu pieniężnego w 

szkoleniu pożarniczym organizowanym przez Państwową Straż Pożarną lub Gminę w 

wysokości 10 złotych za każdą godzinę.  

Przewodnicząca Rady Gminy ogłosiła 10 minutową przerwę w celu organizacji głosowania nad 

wnioskiem formalnym złożonym przez radnego Marka Żmudę.  

 

Głosowanie w sprawie: podwyższenia ekwiwalentu pieniężnego za udział członka 

Ochotniczej Straży Pożarnej w Mikołajkach Pomorskich w działaniu ratowniczym lub 

szkoleniu pożarniczym organizowanym przez Państwową Straż Pożarną lub Gminę  
Wynikiem głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0, BRAK GŁOSÓW: 4, NIEOBECNI: 0.  

Wyniki imienne:  

ZA (11): Drzymaski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, Grębowska Sylwia, 

Grochowska Katarzyna, Marchlewski Kazimierz, Mularczyk Bogdan, Nowak Henryk, 

Wojtkowiak Mariusz, Wysocki Roman, Zamojska Elżbieta. 

BRAK GŁOSÓW (4): Koliński Krzysztof, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał, Żmuda 

Marek. 

 

Wynik głosowania stanowi załącznik 34 do niniejszego protokołu.  
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Przewodnicząca Rady Gminy przeszła do głosowania nad projektem uchwały w sprawie 

ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla członków Ochotniczej Straży Pożarnej 

w Mikołajkach Pomorskich z tytułu udziału w działaniu ratowniczym lub szkoleniu 

pożarniczym organizowanym przez Państwową Straż Pożarną lub Gminę po przegłosowanej 

zmianie. 

 

Głosowanie w sprawie: ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla członków 

Ochotniczej Straży Pożarnej w Mikołajkach Pomorskich z tytułu udziału w działaniu 

ratowniczym lub szkoleniu pożarniczym organizowanym przez Państwową Straż Pożarną lub 

Gminę 

Wynikiem głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0, BRAK GŁOSÓW: 3, NIEOBECNI: 0.  

Wyniki imienne:  

ZA (12): Drzymaski Grzegorz, Felski Robert, Głowacki Mariusz, Grębowska Sylwia, 

Grochowska Katarzyna, Marchlewski Kazimierz, Mularczyk Bogdan, Nowak Henryk, 

Wojtkowiak Mariusz, Wysocki Roman, Zamojska Elżbieta, Żmuda Marek.  

BRAK GŁOSÓW (3): Koliński Krzysztof, Szymański- Sztym Piotr, Witkowski Michał. 

 

Radny Marek Żmuda przeprosił za głosowanie wyjaśnił, że powinien nie głosować, ponieważ 

jest członkiem OSP Mikołajki Pomorskie.  

 

Prezes Ochotniczej Straży Pożarnej Michał Witkowski podziękował Radzie Gminy za 

pozytywne rozpatrzenie wniosku.  

 

Projekt uchwały wraz z złącznikiem o wyniku głosowania stanowi załącznik 35,36 do 

niniejszego protokołu. 

 

Do pkt 21. 

Informacja o złożonych interpelacjach i odpowiedziach. Interpelacje z dnia 30 marca 

2021 wraz z odpowiedziami odczytała Przewodnicząca Rady Gminy Elżbieta Zamojska.  

 

W dyskusji udział wzięli:  

- Przewodnicząca Rady Gminy Elżbieta Zamojska  

- Radny Grzegorz Drzymalski  

- Wójt Gminy Maria Pałkowska-Rybicka 

- Radny Marek Żmuda 

- Radny Mariusz Wojtkowiak  

- Kierownik Referatu Komunalnego Olgierd Zaboronek  

Przewodnicząca Rady Gminy przeprosiła wszystkich obecnych na sesji i opuściła posiedzenie. 

Po przerwie posiedzenie prowadził Wiceprzewodniczący Rady Gminy Krzysztof Koliński, 

który w dalszym ciągu odczytywał interpelacje z dnia 30 marca 2021r.  

 

W dyskusji udział wzięli:  

- Radny Bogdan Mularczyk  

- Kierownik Referatu Komunalnego Olgierd Zaboronek  

- Wiceprzewodniczący Rady Gminy Krzysztof Koliński  

- Radny Mariusz Wojtkowiak  

- Radny Marek Żmuda  

- Radny Grzegorz Drzymalski  
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- Dyrektor Gminnego Centrum Kulturalno- Bibliotecznego Tomasz Krupa  

- Sekretarz Gminy Izabela Majewska 

- Wójt Gminy Maria Pałkowska-Rybicka 

- Kierownik Referatu Gospodarczego Marzena Marciniak  

- Radny Kazimierz Marchlewski 

 

Do pkt 22. 

Sprawozdanie wójta z działalności w okresie międzysesyjnym. Przedstawiła Maria 

Pałkowska-Rybicka Wójt Gminy.   

W dyskusji udział wzięli:  

- Rady Mariusz Wojtkowiak  

- Kierownik Referatu Gospodarczego Marzena Marciniak  

- Wójt Gminy Maria Pałkowska-Rybicka 

- Radny Marek Żmuda 

- Radny Michał Witkowski 

- Wiceprzewodniczący Rady Gminy Krzysztof Koliński 

 

Sprawozdanie wójta z działalności w okresie międzysesyjnym stanowi załącznik nr 37 do 

niniejszego protokołu 

Na posiedzenie wróciła Przewodnicząca rady Gminy Elżbieta Zamojska. 

 

Do pkt 23. 

Wolne wnioski i informacje. 

W dyskusji udział wzięli:  

- Radny Mariusz Wojtkowiak 

- Radny Henryk Nowak 

- Wójt Gminy Maria Pałkowska-Rybicka 

- Radny Grzegorz Drzymalski 

- Dyrektor Szkoły Podstawowej Joanna Żywicka 

- Radny Robert Felski 

- Radny Marek Żmuda  

- Kierownik Referatu Komunalnego Olgierd Zaboronek  

- Radna Katarzyna Grochowska 

- Kierownik Referatu Gospodarczego Marzena Marciniak 

- Radny Piotr Szymański-Sztym 

- Radny Michał Witkowski  

- Radny Kazimierz Marchlewski 

- Przewodnicząca Rady Gminy Elżbieta Zamojska 

 

Do pkt 24. 

Zakończenie sesji.W związku z tym, iż porządek obrad sesji został zrealizowany, 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy o godz. 1902 zamknął XXV sesję Rady Gminy Mikołajki 

Pomorskie. 

Protokół składa się z 13 ponumerowanych stron.   

 

                                                              PRZEWODNICZĄCY   WICEPRZEWODNICZĄCY 

                                                       Rady Gminy                         Rady Gminy 

      Elżbieta Zamojska                 Krzysztof Koliński 

Przygotowała: Agata Witkowska             


